

# 端午前后,这些好戏等着您

在即将到来的端午季,除了《加勒比海盗5》等引进大片占领银幕,国产电影也不遑多让。5月底到6月初这段时间内,就有多部国产片相继上映。不但阵容强大,影片类型也是从历史大戏、温馨合家欢再到爱情喜剧,可谓非常丰富。而近日,几部备受期待的国产电影就不约而同在京举行了首映发布会,为迎接观众检验最后蓄力。



《荡寇风云》剧照

## 《荡寇风云》英雄集结,陈嘉上不惧怕同期上映好莱坞大片

在古装历史动作大戏《荡寇风云》的首映礼上,导演陈嘉上偕赵文卓、万茜、仓田保昭、刘俊孝、王斑等众主创悉数亮相。

电影《荡寇风云》根据民族英雄戚继光的事迹改编,讲述了明嘉靖年间,倭寇在中国沿海烧杀掳掠,剿倭战争节节失利的情况下,一代名将戚继光组建中国历史上首支“特种部队”戚家军,独创“鸳鸯阵”,装备“狼筈”“三眼铳”“虎蹲炮”等先进武器,与俞大猷将军联合扫平倭患,实现“封侯非我意,但愿海波平”志向的故事。

首映红毯上,陈嘉上导演坚定地表示:“我们是一部打海盗的电影,来了真正的‘海盗’(导演意指同期上映的好莱坞大片《加勒比海盗5》),照打不误。当年戚家军三千兵力面对两万倭寇也没跑,我们也不会跑。”对于影片的票房表现,陈嘉上导演更是信心十足:“有好的口碑,相信也一定会有好的票房。”

主演赵文卓则表示能出演戚继光非常荣幸,他透露片中打戏很多,绝对值得一看。据悉,电影《荡寇风云》将于5月27日全国上映。



《加勒比海盗5》海报

## 桂纶镁新作《美好的意外》,被赞“最适合全家观看的电影”

定于6月2日公映的《美好的意外》,被称为是一部“非常适合全家一起观看的电影”。这部由桂纶镁、王景春、欧阳娜娜、王元也主演,陈坤客串演出的奇幻轻喜剧5月23日在京举行首映礼。提前看片的观众纷纷给出“温馨”“泪目”“感动”等好评,表示被这部笑泪交织的作品暖入心脾。

影片结合当下女性在家庭事业之间艰难选择的热点话题,从女性角度出发展开情节。桂纶镁饰演的女强人李雨燃在历经一夜“奇遇”后变身家庭主妇,上演了一

系列啼笑皆非的故事。现场不少观众表示,令人捧腹之余,这部电影带给人更多的是满满温暖与感动。而前来看片的导演管虎,则用“可爱”一词总结了该片:“有一些女性视角介入的人生意义,温暖、感动,这样一部很可爱、很好看的电影,推荐给大家,很适合一家人看”。导演滕华涛对片中陈坤、威廉这对暖心父子赞赏有加,被首次“触电”的威廉的演技打动:“威廉这次的出演挺令人惊喜,这真的是一个美好的意外,让我觉得威廉有做演员的可能性”。



《美好的意外》剧照

## 蔡康永首部电影《“吃吃”的爱》,是送给“康熙”粉丝的礼物

从当年《康熙来了》热播时期,粉丝们就对蔡康永的电影导演处女作充满期待。如今,这部脑洞喜剧《“吃吃”的爱》终于要来了——将于5月27日公映的该片日前在京举行了“再见康熙”全国巡回首映礼北京站发布会。影片导演蔡康永偕徐熙娣、金世佳、李子峰、陈汉典等主创现身。

主持人兼客串演员的陈汉典一上台就踢馆“康”与“熙”,犀利拷问蔡康永关于男主角的挑选原因。对此,蔡康永坦言,他需要能激发徐熙娣更深入的一面,并且不会介意自己和徐熙娣都是第一次“电”的演员,金世佳是最好的选择。曾主演过金马获奖影片的金世佳则谦虚地表

示,自己演技都还没开发好,谈不上开发徐熙娣的演技。不过他为角色增肥,后来又迅速练回肌肉这一点非常令徐熙娣赞赏,她称赞金世佳是个有毅力的人。

当天,除了“康熙”的联手大拷问,现场还准备了一本神秘的“康熙日历”,里面是12年来《康熙来了》换过的8次片头。蔡康永表示:“停掉《康熙来了》节目后,我跟徐熙娣承诺要做不一样的事情。作为你们从没看过的我,这次变身成了导演,我想让大家看到一部不一样的电影。而在这部电影里,你们将会看到徐熙娣的表演。从某种程度上来说,《‘吃吃’的爱》就是回报给《康熙来了》粉丝的礼物。”

晚综



《吃吃的爱》海报



5月24日上午,漯河职业技术学院艺术设计系教师作品联展开幕。80多幅书法、国画、油画、水粉、水彩等作品参加展出,吸引了社会各界人士前来参观。记者了解到,这次参展的都是有二十多年教龄老教师作品,举办展览的目的是鼓励老教师创新,用作品给学生以启迪。 本报记者 杨光 摄

## 文娱快报

### “最帅007” 罗杰·摩尔去世



曾经在七部“007”电影中扮演过詹姆斯·邦德的英国著名演员罗杰·摩尔5月23日在瑞士因病去世,享年89岁。

罗杰·摩尔被认为是最帅的“007”扮演者。他跟第一任“007”扮演者肖恩·康纳利一样,都曾经扮演过七任“007”,是扮演次数最多的两位。1969年,在第二任“007”扮演者乔治·拉赞贝拍摄了《女王密使》后,罗杰·摩尔开始接任“007”角色,扮演詹姆斯·邦德,在《生死关头》《金枪人》《海底城》《太空城》《最高机密》《八爪女》《雷霆杀机》等七部电影中出演“007”。

据新华网

### 《我不是潘金莲》 获“脏烟灰缸”奖

5月23日,中国控制吸烟协会在北京召开“2016年度热播国产影视剧烟草镜头监测结果”新闻发布会,由冯小刚导演的电影《我不是潘金莲》、由徐纪周导演的电视剧《胭脂》因烟草镜头过多,获得“脏烟灰缸奖”。

中国控制吸烟协会从1993年开始监测热播国产影视剧中出现的烟草镜头,2007年~2016年开始坚持每年监测,评估影视片中烟草镜头现状,促进影视工作者承担社会责任,拍摄无烟影片,净化银幕形象。

据悉,这已经不是冯小刚第一次与“脏烟灰缸奖”扯上关系,去年由他作为领衔主演的《老炮儿》也获得了“脏烟灰缸奖”。 据新华网